

"Сказка в музыке"

Автор: site

26.02.2021 09:18 - Обновлено 26.02.2021 09:26

Дошкольный возраст чрезвычайно важен для овладения музыкальной культурой, именно в детстве закладываются основы любви к прекрасному, формируются эталоны красоты, от которых зависит музыкальное и общее развитие. А встречи с живой музыкой особенно радуют.

24 февраля для воспитанников нашего детского сада состоялся виртуальный концерт учащихся музыкальной школы №1 «Сказка в музыке».

Дошкольникам представилась возможность послушать "живое звучание" разных музыкальных инструментов: фортепиано, флейты, скрипки, гитары. А так же ребята впервые услышали необычный музыкальный инструмент - акулели.

Во время концертов дошкольники получают много впечатлений. Музыка всегда оставляет ярчайший след в эмоциональной памяти дошколят и создает большую мотивацию к занятиям музыкой в детском саду. Именно после таких концертов у воспитанников детского сада появляется мотивация - стать учащимся музыкальной школы

Мы очень надеемся, что сотрудничество нашего детского сада и музыкальной школы будет приносить свои позитивные плоды и в дальнейшем, будет только укрепляться и успешно развиваться, принесет всем нам немало интересных творческих встреч.

"Сказка в музыке"

Автор: site

26.02.2021 09:18 - Обновлено 26.02.2021 09:26



"Сказка в музыке"

Автор: site

26.02.2021 09:18 - Обновлено 26.02.2021 09:26

